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Lansarea proiectului  

“PACT-E Parteneriate de Calitate pentru Educaţie” 
 

 
Federaţia Sindicatelor din Învăţământ “SPIRU HARET”, în parteneriat cu Fundaţia 

CODECS pentru Leadership, anunţă lansarea Proiectului “PACT-E Parteneriate de 
Calitate pentru Educaţie”.  

Proiectul “PACT-E Parteneriate de Calitate pentru Educaţie” urmăreşte   
creşterea competitivităţii cadrelor didactice şi eficientizarea sistemului educaţional din 
România. În cadrul proiectului, care se desfăşoară pe parcursul a 3 ani, începând cu luna 
iulie 2010, vor fi instruite 375 de cadre didactice, de la nivelul următoarelor regiuni: 
Bucureşti-Ilfov, Nord-Est, Sud-Muntenia, Sud-Vest şi Oltenia Vest. Proiectul “PACT-E 
Parteneriate de Calitate pentru Educaţie” este co-finanţat din Fondul Social European 
prin Programul Operaţional Sectorial pentru Dezvoltarea Resurselor Umane.  
 Obiectivul proiectului “PACT-E Parteneriate de Calitate pentru Educaţie” este de 
a dezvolta parteneriate şi reţele la nivel naţional şi european între reprezentanţi ai 
societăţii civile şi ai administraţiei publice în vederea creşterii calităţii actului educaţional şi 
a dezvoltării capitalului uman din învăţământul preuniversitar; de asemenea, de a încuraja 
personalul didactic de predare să îşi dezvolte competenţele profesionale şi să ofere soluţii 
de optimizare a procesului didactic. Cadrele didactice care vor participa la acest program 
vor obţine la finalul instruirii certificate de formator şi de manager de proiect. O finalitate a 
proiectului o reprezintă şi realizarea unui schimb de bune practici, în scopul dezvoltării de 
parteneriate cu alte cadre didactice la nivel european. În egală măsură, prin proiect se 
urmăreşte organizarea unei campanii de mese rotunde pe tema dialogului social în 
vederea realizării de analize asupra legislaţiei actuale şi a dezvoltării de propuneri pentru 
modificarea legislaţiei muncii şi a legislaţiei din domeniul educaţional. 
 De asemenea, proiectul promovează integrarea noilor tehnologii în educaţie şi 
urmăreşte adaptarea sistemului de învăţământ românesc la noile cerinţe şi provocări 
impuse de construirea societăţii cunoaşterii, contribuind în mod real la implementarea 
Strategiei Europene de ocupare a forţei de muncă. 
 Persoana de contact: Marius Ovidiu NISTOR - Manager de Proiect (Federaţia 
Sindicatelor din Învăţământ “SPIRU HARET”), telefon: 0745.031.341. 
 


